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MAPPE FOR EDRs LOKALAFDELINGER 
Afsnit C-01 

EDRs Foredragsregler 
 
Hver lokalafdeling af EDR kan få to foredrag betalt af EDR pr. regnskabsår.Regnskabsåret 
går fra 1. april til 31. marts.EDR betaler: 

Op til 400,00 kr. til foredragsholderen, foredragsholderens udgifter til transport og 
fortæring (se nedenfor). 

 
Afdelingerne SKAL: 

Anmelde foredraget til EDRs kontor på en foredragsrekvisition. Anmeldelse skal ske 
før foredragets afholdelse og i så god tid, at papirer kan udsendes til foredragsholde-
ren. 

 Indrykke foredraget i OZ i så god tid, at det er meddelt  før foredragets afholdelse. 
Give alle fri adgang til foredraget også selvom de fremmødte ikke er medlem af lo-
kalafdelingen eller af EDR. 

 
Afdelingerne bør: 

Søge at få så mange tilhørere som muligt, f.eks. ved at invitere naboafdelinger, andre 
radioklubber, ungdomsklubber m.m. til at komme. 
Ved annoncering i OZ anføre, at der er tale om et "EDR-foredrag" og, at der er ad-
gang for alle. 
Sørge for, at lokaler er velegnede til foredraget og at de aftalte AV-midler er tilstede 
og virker. 

 
Afdelingerne kan: 

Rette henvendelse til foredragsmanageren, hvis man i Liste over foredragsholdere 
(afsnit C-02) ikke kan finde et foredrag om det emne man ønsker. 

 Foredragsmanageren er p.t. OZ1DHQ, Per Wellin, telf. 7594 1066. 
Alle kan holde foredrag i en afdeling af EDR, det er ingen betingelse, at man er op-
ført på listen over foredragsholdere. Listen udgives kun til hjælp for afdelingerne til 
at finde emner og personer. 
Til EDR sommerlejr samt større EDR arrangementer kan der gives foredrag efter 
nærmere aftale med Foredragsmanageren. 

 Foredragsholdere i EDR får udbetalt følgende: 
 1. For foredraget indtil 400,00 kr. 
 2. Statens takst  pr. kørt kilometer samt evt. færgebillet - ellers DSB, 2. klasse. 

Til Bornholm altid fly fra Kastrup. Ved rejse mellem landsdelene kan der i 
specielle tilfælde og kun efter foredragsmanagerens godkendelse gives SAS 
billet. 

 3. Rimelige udgifter til fortæring godtgøres mod indsendelse af bilag. 
 NB: EDR dækker ikke udgifter til overnatning, tabt arbejdsfortjeneste og lig-

nende. Hvis man er i tvivl, skal man kontakte foredragsmanageren forud for 
foredragets afholdelse. 

Hvis der ikke foreligger dokumentation for rejseudgifter, f.eks. billetter, vil beløbet være at 
betragte som skattepligtigt, men kan fratrækkes på selvangivelsen efter normale regler. 
Regninger og lignende sendes til EDRs kontor. 
 


